Какую мебель лучше ставить в гостиную ?
   Гостиная мебель или, точнее, корпусная мебель для гостиной является визитной карточкой Вашего дома. В современном доме или квартире, гостиная – это не просто комната интерьера. В ней собираются с друзьями или близкими, чтобы провести душевные посиделки за кружечкой чая или просто отдохнуть и расслабиться. Но для этого нужно подобрать удобную и комфортную мебель, чтобы она сочеталась с интерьером. Давайте рассмотрим, какой вид мебели будет наиболее подходящим.
Обычно мы подразумеваем под мебелью для гостиной следующий «джентельменский набор»: стенка-сервант с отделениями для сервиза, книг, телевизора и разных нужных мелочей, диван и иногда – обеденная группа, состоящая из стола и нескольких стульев (в случае, если у Вас — гостиная-столовая).
Корпусная мебель обладает таким качеством, как модульность. Вы можете сами выбирать элементы стенки и создавать комплекты с различными полками, наличием или отсутствием шкафов и ящичков. Ну и конечно, главный «герой» любой гостиной – это он, его величество диван!
   Сейчас на рынке существует огромный выбор моделей разнообразных дизайнов и стилей. Но для гостиной следует выбирать диван с дополнительными функциями. Так называемые диваны-трансформеры с скрытыми отсеками, отлично подойдут. В них вы можете положить одеяла, подушки и прочие вещи. Ведь иногда гости остаются с ночёвкой, и для них всегда найдётся дополнительное спальное место. Такие модели легко переделываются в комфортную и уютную кровать.
12 стульев   
Стулья, — куда же без них.? В нашем интернет-магазине вы можете купить и поставить стол со стульями в гостиную, с мягким сиденьем и спинкой. Также можете приобрести складывающиеся стулья, которые можно быстро перенести в другую комнату, если они вдруг помешают.
